



Виповнилося 75 років від дня народження **Анатолія Семеновича Васильєва**, академіка Національної академії правових наук України, професора, провідного фахівця в галузі адміністративного права, адміністративної відповідальності та управління, який народився 29 серпня 1938 р. у с. Троїцьке Любашівського району Одеської обл. У 1967 р. закінчив юридичний факультет Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова. З 1967 р. працював на юридичному факультеті цього університету на посадах наукового співробітника лабораторії соціально-правових досліджень, викладача, доцента, професора кафедри державного і адміністративного права, декана юридичного факультету, завідувача кафедри адміністративного права і управління. У 1993–1997 рр. – ректор Юридичного інституту Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова. З 1997 р. – декан економіко-правового факультету. З 2012 р. – завідувач кафедри адміністративного та господарського права економіко-правового факультету Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова.

У 1971 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата

юридичних наук на тему «Адміністративна відповідальність посадових осіб колгоспів» (спеціальність 12.00.02, нині – 12.00.07), у 1988 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Проблеми правового регулювання процесу прийняття управлінських рішень» (спеціальність 12.00.07). Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1989 р. Вчене звання професора – у 1989 р. Обраний дійсним членом (академіком) Академії правових наук України (нині – Національна академія правових наук України) у 1993 р.

Опублікував понад 260 наукових праць, серед яких найвизначнішими є: «Управленческое решение в производственных организациях (правовой аспект)» (1986), «Процедуры управления» (1987), «Руководитель в аппарате государственного управления» (1988), «Предприниматель: его права, обязанности, ответственность» (у співавт., 1994), «Подготовка и принятие управленческих решений: организационно-правовые проблемы» (1997), «Административное право Украины» (2002), «Кодекс Украины об административных правонарушениях: Научно-практический комментарий» (у співавт., 2002), «Судебные и правоохранительные органы Украины» (у співавт., 2005), «Хозяйственное право Украины» (у співавт., 2005, 2008), «Кодекс Украины об административных правонарушениях: На-

учно-практический комментарий» (у співавт., 2008, заг. ред.), «Теорія права і держави» (у співавт., 2010), «Судові та правоохоронні органи в Україні» (у співавт., 2011), «Публічне право» (у співавт., 2012).

Заслужений діяч науки і техніки України (1993).



Юридична громадськість сердечно вітає з 60-річним ювілеєм видатного вітчизняного вченого-правознавця в галузі кримінального права, доктора юридичних наук, професора, академіка Національної академії правових наук України, заступника Голови Конституційного Суду України **Юрія Васильовича Бауліна**.

Юрій Васильович народився 2 вересня 1953 р. у с. Станично-Луганське (тепер – селище Станиця Луганська) Станично-Луганського району Луганської області. Трудову діяльність розпочав у 1970 р. учнем токаря, токарем, старшим інспектором з кадрів механічного цеху Ворошиловградського заводу колінчастих валів. У 1975 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»), де залишився працювати і пройшов шлях від асистента кафедри кримінального права до професора. З 2005 по 2008 р. працював директором Інституту вивчення проблем злочиннос-

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» щиро вітають вельмишановного **Анатолія Семеновича Васильєва** зі славним ювілеєм і бажають йому подальших творчих успіхів, здоров'я та благополуччя.

ті Академії правових наук України у м. Харкові. У лютому 2008 р. Президентом України призначений суддею Конституційного Суду України. Присягу склав 3 червня 2008 р. На спеціальному пленарному засіданні Конституційного Суду України 4 листопада 2011 р. обраний заступником Голови Конституційного Суду України.

У 1981 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Право громадян на затримання злочинця за радянським кримінальним законодавством», а у 1991 р. – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Кримінально-правові проблеми вчення про обставини, що виключають злочинність (суспільну небезпеку і протиправність) діяння». Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1992 р. Вчене звання професора присвоєно у 1993 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 1996 р., а дійсним членом (академіком) – у 2006 р.

За роки наукової діяльності Ю. В. Баулін опублікував одноособово та у співавторстві понад 200 наукових праць, у тому числі монографії, підручники, навчальні посібники, науково-практич-